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 Încheiat astăzi  18.12.2008, în şedinţa extraordinară, 

a Consiliului Local al Oraşului Răcari. 
  

   În conformitate cu articolul 39, alineatul 1 din legea 215/2001, privind administraţia 

publică locală, cu modificările şi completările ulterioare, se convoacă în sedinţa extraordinar\ 

Consiliul Local al Oraşului Răcari, prin dispozitia primarului Oraşului Răcari, Dr. Ing. Marius 

Caraveţeanu  nr. ........... /2008. 

   La apelul nominal facut de către secretarul Orasului Răcari, se constată ca din cei 15 

consilieri aleşi sunt prezenţi 14, absent fiind Dragoi Nicolae, motivat.  

   La sedinţa Consiliului Local, participă şi delegaţii sătesti: domnul Mihai Constantin Iulian 

(Bălăneşti) şi domnul Zamfir Vasile (Stăneşti). Din partea comunitatii mai participa dl av. Sandu 

Gabriel din Mavrodin. 

   În conformitate cu dispoziţiile art 39 al (8) din legea 215/2001, ordinea de zi a şedinţei 

a fost adusă la cunoştinţă locuitorilor prin afişare.  

Proiectul ordinei de zi este urmatorul :  

1. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local. 

2. Diverse. 

~n deschidere, dl primar propune, ca initiator al ordinei de zi modificarea acesteia si 

introducerea  ^n ordinea de zi a urm\torului proiect:  

1. Proiect de Hot\rare privind alegerea viceprimarului ora[ului R\cari. 

Astfel ordinea de zi va fi urm\toarea: 

1. Proiect de Hot\rare privind alegerea viceprimarului ora[ului R\cari. 

2. Proiect de hot\rare privind rectificarea    bugetului local . 

3. Diverse . 

Se supune la vot noua ordine de zi [i este aprobata ^n unanimitate.  

Dl primar aduce la cuno[tin]\ c\ datorit\ absen]ei pre[edintelui de [edin]\ este 

necesar a fi desemnat din randul consiliului local un nou pre[edinte pentru urmatoarele trei 

luni.  
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Pentru buna desf\[urare a lucr\rilor [i urmand principiul rota]iei, este propus ca   

pre[edinte de [edin]\,  de c\tre dl Petre Marin, dl prof. Livede Ion. 

Dl primar supune la vot propunerea  [i este aprobata ^n unanimitate. De asemenea dl 

primar supune la vot ordinea de zi care este aprobata ^n unanimitate. 

Domnul pre[edinte de [edin]\, consilier prof Livede Ion, invit\  membrii consiliului  

local la parcurgerea ordinei de zi. 

1. La punctul 1; Proiect de Hot\rare privind alegerea viceprimarului ora[ului R\cari. 

      Dl. pre[edinte de [edin]\ invit\ consilierii s\ fac\ propuneri pentru alegerea 

viceprimarului. 

Dl. consilier Ni]\ Vasile repro[eaz\ o lips\ de preg\tire,  de  consult\ri  cu  

reprezentan]ii ierarhic superiori, pe linie de partid ceea ce face ca hot\rârea s\ fie greu de 

luat. 

Dl. Petre Marin propune  amânarea alegerii viceprimarului.  

Dl Ilie {tefan consider\ discu]iile inutile [i propune continuarea [edin]ei. 

Dl primar invit\ la calm  [i maturitate, ^n abordarea acestui punct de pe ordinea de zi.  

Dl. profesor Livede Ion propune pentru func]ia de  viceprimar  pe dna. consilier, 

Craiciu Elena.  

Dl Ni]\ Vasile propune pentru aceast\ func]ie pe dl Necula Vasile. Acesta refuz\ s\ 

candideze.  

Nefiind alte propuneri,  dl. pre[edinte de [edin]\ invit\ comisia  de validare s\-[i 

^ndeplineasc\ ^ndatoririle.  

Astfel se dispune redactarea buletinelor de vot, num\rarea lor, exercitarea votului 

secret [i redactarea procesului verbal de validare a rezultatului votului. 

Aceste etape fiind parcurse, dl presedinte constata urmatoarele rezultate: 12 voturi, 

pentru alegerea ca viceprimar a dnei Craiciu Elena [i dou\ voturi, ^mpotriv\. 

Dl pre[edinte de [edin]\, prof. Livede Ion salut\ rezultatul favorabil [i ^[i exprim\ 

convingerea c\ astfel vom avea o echip\ capabil\ [i motivat\ ^n conducerea Prim\riei 

R\cari. 

Dna  Craiciu Elena mul]ume[te colegilor consilieri pentru alegerea facut\ [i are 

convingerea, c\  ^mpreun\ cu ace[tia, va face ca activitatea sa, s\ fie pus\ ^n slujba 

comunit\]ii [i s\ se desf\[oare ^n corectitudine [i devotament. 
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Dl Grigorescu Traian isi exprima convingerea ca prin aceasta alegere se va intari 

echipa Primariei Racari, se vor obtine rezultate mai bune in folosul comunitatii. 

2. La punctul  nr. 2, al ordinei de zi; Proiect de hotarare privind rectificarea    

bugetului local. 

       Dl primar prezint\ argumentele propunerii de proiect amintind c\ sumele pentru 

rectificare reprezinta 106 mii lei de la Direc]ia de Finan]e  [i 60 mii lei de la CJ Dâmbovi]a 

reprezentând sume defalcate din impozitul pe venit. Sumele aprobate vor fi destinate 

pentru plata ajutoarelor sociale (combustibil) [i indemniza]ii pentru asisten]ii personali, 

persoane cu handicap.  

       Unele sume sunt destinate  pentru cheltuieli materiale [i pentru plata unor lucr\ri 

executate ^n ultima perioad\. 

             Supus la vot, acest proiect de hot\râre este aprobat ^n unanimitate. 

 Dl presedinte de sedinta prof Livede Ion constata ca nu sunt inscrieri la cuvant si supune 

spre aprobare proiectul.  

Se voteaza in unanimitate 

La capitolul Diverse, Dl Sandu Gabriel prezinta situatia ingrijoratoare a paraului Ilfovat 

si santurile care sunt necuratate si in cazul unor precipitatii abundente (ploi, zapezi) pot sa 

depaseasca debitele si sa iasa din matca inundand curtile, asa cum s-a mai intamplat si in alte 

ocazii. Domnul preşedinte de şedinţă declară  închise lucrările si  multumeşte pentru 

colaborarea cu membrii CL. 

Domnul Primar multumeşte domnului preşedinte de şedinţă,  Livede Ion,  pentru modul 

cum a condus şedinţa CL. 

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal  astazi,   18. 12. 2008 . 

RACARI   

18 .12 .2008  

SECRETAR,       

Bucur Ancuta                                        Pre[edinte de [edin]\  

                                                              Prof. Livede Ion    


